



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«БВС РИТЕЙЛ»

36009, Полтавська область, м. Полтава, вул. Зіньківська, 19-Б,
МФО 305299, ЄДРПОУ №UA31305299000026004041208699
(0532) 62-99-11, azsretail@gmail.com, www.oil.pl.ua

Вих. № 26 від 26.01.2023 р.

Міністерство захисту довкілля та
природних ресурсів України
03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя
Липківського, 35

Черкаська районна державна адміністрація
Черкаської області
18000, Черкаська область, м. Черкаси,
вул. В'ячеслава Чорновола, 157

Канівська територіальна громада
19000, Черкаська область, м. Канів,
вул. Олега Кошового, 3

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БВС РИТЕЙЛ» на виконання ст. 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для автозаправного комплексу №74, що знаходиться за адресою: Черкаська обл., м. Канів, вул. Енергетиків, 233. Повідомлення надруковано в газеті «Дніпрова Зірка» №4 (12394) від 26 січня 2023 року.

Додатки:

- Текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- Випуск газети «Дніпрова Зірка» №4 (12394) від 26 січня 2023 року.

Директор
ТОВ «БВС РИТЕЙЛ»



Кращко О. Г.

Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «БВС РИТЕЙЛ» (далі ТОВ «БВС РИТЕЙЛ») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для автозаправного комплексу №74, що знаходиться за адресою: Черкаська обл., м. Канів, вул. Енергетиків, 233.

Основними технологічними процесами на території автозаправного комплексу, що супроводжуються викидами забруднюючих речовин у атмосферне повітря, є приймання, зберігання та відпуск пального.

Кількість джерел викидів на АЗК №74, що розглядаються, становить 11 шт. (6 організованих та 5 неорганізованих джерел викидів) та 1 пересувне джерело.

Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить 1,21722405 т, у тому числі:

вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26611 та ін.) в перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,01360437 т/рік; сірководень(H₂S) – 0,00000944 т/рік; вуглеводні ароматичні – 0,00000524 т/рік; бензол – 0,000042 т/рік; ксилол – 0,000021 т/рік; тулол – 0,000042 т/рік; неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) (бутан) – 0,7221 т/рік; неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) (пропан) – 0,4814 т/рік

Згідно звіту про проведення інвентаризації стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин рівні забруднення атмосферного повітря відбуваються в межах допустимих норм. Технологічні процеси характеризуються стабільністю параметрів, аварійні та залпові викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря відсутні. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря - фактичні викиди підприємства прийняті для отримання дозволу на викиди.

ТОВ «БВС РИТЕЙЛ» зобов'язується виконувати норми і правила з охорони навколишнього природного середовища та вимоги екологічної безпеки на всіх етапах експлуатації об'єкта.

Звернення громадських організацій та окремих громадян приймаються Черкаською обласною державною адміністрацією за адресою: 18000, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185. Строк подання звернень – 30 календарних днів від дати публікації даного повідомлення.

22 СІЧНЯ —
ДЕНЬ СОБОРНІСТІ
УКРАЇНИ

Із Днем Соборності України!

У цей день 104 роки тому злилися воедино історично відірвані одна від одної частини Єдиної України. Актом було затверджено споконвічне прагнення українців до етнічної та територіальної консолідації.

Свято Дня Соборності стало особливо актуальним сьогодні, коли Україну намагаються розірвати, поставити на коліна, знищити націю та дух громадян. Проте ворог не розуміє, що свобода — це релігія кожного українця. Нас об'єднує спільна мета — бути вільними, сильними, незалежними. І ми обов'язково вистоймо!

Вітаючи з цим надзвичайно важливим святом для нашої країни, хоч усім побажати твердості духу, незламної гідності, глибокої віри у гідне, вільне майбутнє рідної Батьківщини.

Миру вам і спокою! Слава Україні!

Із повагою —

Олександр ЯРЕМЕНКО,
сільський голова Степанецької об'єднаної громади

Шановна громадо! Від себе особисто, від імені старост, депутатського корпусу та виконкому Степанецької сільської ради вітаю всіх із Днем Соборності України!

22 січня ми відзначили важливу подію української історії — ухвалення Акта Злуки Української Народної Республіки й Західноукраїнської Народної Республіки 1919 року.

www.dniprowazirka.com.ua

Дніпрова ЗІРКА

ГАЗЕТА ОБ'ЄДНАНИХ ГРОМАД І МІСТА КАНІВ, №4 (12394), 26 СІЧНЯ 2023 РОКУ

ТУРБОТА ГРОМАДИ

У Степанецькій громаді створюють належні умови для офлайн-навчання сільських школярів



Тепло і безпека — особливо актуальні у навчальних закладах питання, тим паче взимку, у воєнні часи. Осінньо-зимовий період 2022-2023 поставив важливе завдання перед керівництвом громади — створити необхідні умови для очного навчання та комфортного перебування у навчальних закладах дітей, педагогічних працівників і технічного персоналу навчальних закладів. Аби вирішити його в найкоротші терміни було розроблено необхідну документацію та розпочато будівельні роботи.

Першим, як ми вже повідомляли, було введено в експлуатацію укриття у Степанецькому ліцеї.

У дитячому садку "Білочка" (с. Степанці) й Таганчанському ліцеї зараз проходить фінальний етап

капітального ремонту підвальных приміщень закладів для адаптації їх під найпростіше укриття. Монтуєть-

ся система вентиляції, завершуються оздоблювальні роботи.

Водночас у Мартинівському і Таганчанському ліцеях на замки газовий монтується система твердотопливного обігріву будівель місцевих навчальних закладів.

На всіх об'єктах роботи будуть завершені до кінця зимового канікулярного періоду, що дасть можливість дітям перейти на очну, більш яскраву форму отримання знань.

Також було розпочато проектування капітального ремонту стрілецького тиру Мартинівського ліцею, що його планують переобладнати під укриття.

Роботи на цьому об'єкті заплановано профінансувати з бюджету Степанецької об'єднаної територіальної громади навесні поточного 2023 року.

У Степанецькій громаді переконані — навчання та робота у комфортних умовах — це запорука отримання якісного результату учнів.

Матеріали надано виконкомом Степанецької сільської ради

ВІСТІ З ФРОНТУ

Канівець Аркадій Количев, будучи сам важко пораненим, врятував життя пораненому побратиму



Аркадія КОЛИЧЕВА (на фото) знає чимало міотів. Багато років чоловік займався ремонтами квартир у Каневі. Коли 24 лютого почалося повномасштабне вторгнення росії в Україну, Аркадій залюбувався до Канівської тероборони. У квітні чоловік мобілізувався й отав до лав ЗСУ. Нещодавно, а саме 26 грудня 2022 року Аркадія Количева було нагороджено медаллю "За важке поранення". Його 66-річний канівець отримав під час виконання бойового завдання на донецькому напрямку 12 липня 2022 року...

— Ми були в окопі, коли помітили, що над нами завис ворожий дрон. А за кілька хвилин наші позиції почав обстрілювати російський танк, — розповідає Аркадій Количев. — Я отримав наскрізне поранення — осколок увійшов у тіло в районі плечима. А от мого побратиму зовсім не пощастило — у нього було важке поранення в ногу, він не міг самостійно пересуватися. Я ухвалив рішення евакуювати пораненого і витягнув його на собі до найближчого пункту, де нам надали допомогу.

Після цього Аркадій Количев потрапив до госпіталю в Вахмуті. Лікувався у госпіталіх Дружківки, Дніпра, Луцька. Після відновлення Аркадій Количев повернувся на службу до своєї військової частини.

— Хочу подякувати нашим канівським волонтерам, а особливо — Лесі Шульці і її мамі Наталії та усієї незламній волонтерській команді. Вони неодноразово передавали нам на фронт необхідні речі й обладнання, — говорить Аркадій. — Приміром, за кілька днів зібрали кошти і придбали для мого побратима автомобільний причіп, аби ми мали куди складати свої речі, змінюючи дислокації. Дякую усім, хто долучився до того збору.

Заступник командира підрозділу Віктор Беспалий розповів про свого підлеглого Аркадія Количева по телефону.

— Про Аркадія Геннадійовича можу сказати, що він гідний воїн. Пішов на війну добровольцем. Товаришній, позитивний. Як б завдання йому не доручив, з ними би прозаннями не звернувся, — він ніколи не відмовить. Надійний товариш. Після важкого поранення він знову вернувся в стрій, продовжує нести службу. Із такими бійцями, як Аркадій, ми обов'язково переможемо, — підсумовує заступник командира Віталій Беспалий.

Марія ГЛАМАЗДІНА

СЕРЦЯ НАВСТРІЧ

Відомі ілюзіоністи здійснили мрію хлопчика з Канева, батько якого загинув на фронті

Йдеться про 8-річного Всеволода Яшного, найбільшим захопленням якого є фокуси та цікаві шоу у виконанні знамих блогерів-ілюзіоністів України — команди "Maglo Five". Хлопчик давно опістерігас за хумирами, добре знається на їхньому контенті. Наслідуючи овоїх улюбленців, Всеволод також отворив власний блог і знімас для нього ролики. Для нього фокуси і відео ілюзіоністів отали підтримкою після того, як його тато у травні минулого року загинув на війні.



Зустріч із ілюзіоністами, аудиторія яких у ютубі сягає 11 мільйонів підписників, стала справжнім сюрпризом для хлопчика. Під час поїздки до столиці Всеволод із

мамою відпочивали в одному з торговельно-розважальних центрів, аж ось ставлас ця неочікувана й від того ще більш примазна подія.

ЗАКІНЧЕННЯ НА 3 СТОРІНЦІ

КАНІВСЬКЕ
ТЕЛЕБАЧЕННЯ
МИ ДИВИМОСЯ ТУТ



ТЕРМІНОВІ
ПРОПОНУЮ

ДЕРЕВ'ЯНІ ВИРОБИ ПІД ЗАМОВЛЕННЯ. Вагонка, брусок, погонажі в наявності. Тел. 067-656-38-20.

Відомі ілюзіоністи здійснили мрію хлопчика з Канева, батько якого загинув на фронті

ЗАКІНЧЕННЯ. ПОЧАТОК НА 1 СТОР.

Хлопці з "Magic Five", переодягнені в костюми ростових ляльок, буквально ніби нізвідки з'явилися перед хлопчиком. Відтак кілька хвилин він навіть не міг повірити, що вся вистава для нього. А далі разом вони робили фокуси, багато спілкувалися й жартували. На згадку про цю унікальну зустріч блогери залишили хлопчику безліч подарунків та свого фірмового ревізиту для фокусу.

Для нас було справою честі познайомитися із Всеволодом, підтримати його в такій непростий час, подарувати йому класні фокуси та позитивні емоції. Ми просто не могли не погодитися на таку авантюру! - ділиться ілюзіоніст "Magic Five" Денис Томашевський.

Здійснення мрії Всеволода з Канева стало можливим завдяки проєкту "Палли дитячих мрій", що його разом втілює реалізовувати Фонд "МХП - Громад" та фонд "Діти Героїв".

У межах цієї ініціативи було втілено мрії ще трьох дітей, батьків яких також забрала війна. Для 11-річної Єлизавети, яка раніше мешкала у Краматорську, а нині - на Вінничині, подарували ноутбук для навчання, про мрію мріла дівчинка. 13-річна Дар'я, яка із Запорізької області переїхала на Київщину, отримала можливість спробувати себе в ролі фотомодели та зробити перші кроки в

модельнгу. А 15-річний Михайло та 9-річний Гера, які залишили рідний Маріуполь і переїхали до Львова, змогли зустрітись з улюбленим коміком Євгеном Кошовим.

- Герої нашого проєкту - діти, які переживають війну, мабуть, найтяжче. Адже вона забрала їхніх татусів. Ми не можемо змінити минуле й зробити так, щоб ці історії ніколи не сталися, проте можемо зараз втілити мрії учасників проєкту, - коментує директорка Фонду "МХП - Громад" Тетяна Воловач.

Водночас виконавча директорка благодійного фонду "Діти Героїв" Анна Хоменко наголошує, що мета проєкту - надати реальну підтримку дітям.

- Ми зосередили нашу роботу на подоланні травм і наданні допомоги дітям. Бо вони не впливають на ситуацію, не можуть приймати рішення, часто не розуміють, що й чому відбувається. Однак, ми можемо допомогти їм з психологічного підтримкою, навчаннями, одягом, технікою. Вреши! - подарувати їм маленькі дивал!

Проект інформаційно підтримує канал "Еспресо", який зафіксував здійснення дитячих мрій. Про кожну історію знімає група створила окреме відео. Сюжети виходитимуть до 7 лютого в ефірі каналу щодня о 9-й год. 10 хв., одразу після випуску новин, а також будуть доступні в онлайн-трансляції.

Прео-служба МХП

АМЕДА ГРУП
Купуємо МЕД
Тел. 060-83-88-017, 088-71-87-189.

ГАЗЕТА
до домашньої каси

Магазин
РЕАЛІЗУЄ М'ЯКІ І КОРПУСИ МЕБЛІ «ЛЮКС»
власного виробництва та за індивідуальними замовленнями.

● ТОВАРИ В КРЕДИТ ● ДОСТАВКА

АДРЕСА МАГАЗИНУ: місто Миронівка, вулиця Паризької Комуні, будівля 4.
ТЕЛЕФОНУЙТЕ: (04574) 5-70-84, моб. 067-536-35-11, 096-965-94-29.

СКУПОВУЮ:
БИНІВ (39-40 грн./кг), ТЕЛІЦЬ (35-36 грн./кг), КОРІВ (25-30 грн./кг), КОНЕЙ (25-28 грн./кг).
Проблемні та дорі. Цілодобово.
Тел. 096-849-72-59, Вадим.

КАНІВ - ГРАНІТ
-ПАМ'ЯТНИКИ
-СТОЛИ І ЛАВКИ
-ОГОРОЖІ
-ВАЗИ, ЛАМПАДИ
-ПІЛТКА
-ШТУЧНИЙ ГАЗОН
-ЗД ВЕЗУАЛІЗАЦІЯ

5400ГРН
ВИКОНУЄМО ВСІ ВИДИ РОБІТ
097-64-26-706 вул.ЕНЕРГЕТИКІВ 210

ОГОЛОШЕННЯ

Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю "БВС РИТЕЙЛ" (далі ТОВ "БВС РИТЕЙЛ") має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для автотранспортного комплексу №74, що знаходиться за адресою: Черкаська обл., м. Канів, вул. Енергетиків, 233.

Основними технологічними процесами на території автотранспортного комплексу, що супроводжуються викидами забруднюючих речовин у атмосферне повітря, є приймання, зберігання та відпуск пального.

Кількість джерел викидів на АЗК №74, що розглядаються, становить 11 шт. (6 організованих та 5 неорганізованих джерел викидів) та 1 пересувне джерело.

Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить 1,21722405 т, у тому числі: вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 та ін.) в перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,01350437 т/рік; сірководень (H2S) - 0,00000944 т/рік; вуглеводні ароматичні - 0,00000524 т/рік; бензол - 0,000042 т/рік;

кислот - 0,000021 т/рік; тупол - 0,000042 т/рік; неметанові легкі органічні сполуки (НМОС) (бутан) - 0,7221 т/рік; неметанові легкі органічні сполуки (НМОС) (пропан) - 0,4814 т/рік.

Згідно із звітом про проведення інвентаризації стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин річні забруднення атмосферного повітря відбуваються в межах допустимих норм. Технологічні процеси характеризуються стабільністю параметрів, аварійні та залпові викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря відсутні. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря - фактичні викиди підприємства прийнятні для отримання дозволу на викиди.

ТОВ "БВС РИТЕЙЛ" зобов'язується виконувати норми і правила з охорони навколишнього природного середовища та вимоги екологічної безпеки на всіх етапах експлуатації об'єкта.

Звернення громадських організацій та окремих громадян приймаються Черкаською обласною державною адміністрацією за адресою: 18000, Черкаська область, м. Черкас, бульвар Шевченка, 185. Строк подання звернень - 30 календарних днів від дати публікації цього повідомлення.

ОГОЛОШЕННЯ

Про початок процедури розгляду проєкту детального плану території земельної ділянки

Відповідно до ст. 21 Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" та "Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєкту містобудівної документації на місцевому рівні", затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 46 від 23.01.2018 р., Степанецька міськрада об'єднаної територіальної громади Черкаської області Інформує про початок процедури розгляду проєкту Детального Плану території земельної ділянки площею 20.7863 га та площею 2.8880 га в адміністративних межах Степанецької міської ради об'єднаної територіальної громади Черкаської області (за межами населеного пункту в. Степанці) для реконструкції частини приміщень корпусу із заборою курчат-бройлєрів із добудовою приміщення кулінарного цеху, реконструкції з добудовою приміщення складського корпусу, реконструкції під'їзної дороги зі встановленням автомобільних вагів із навіолом, реконструкції з добудовою магазину.

Із текстовою і графічною частинками цього проєкту містобудівної документації можна ознайомитись:

- на паперових носіях: у Степанецькій міській раді за адресою: вулиця Тарнавська, буд. 10, село Степанці Черкаського району Черкаської області, поштовий індекс - 19013;
- на електронних носіях:

на сайті Степанецької міської ради.
Заявки та пропозиції до проєкту подаються в місячний термін з 29.12.2022 р. до 29.01.2023 р. за адресою: вул. Тарнавська, 10, с. Степанці, Канівського району, Черкаської області, 19013 на ім'я сільського голови у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил.

Виконком Степанецької об'єднаної територіальної громади Черкаської області

БЕЗКОШТОВНІ

ВІДАМ У ДОБРІ РУКИ
КОШЕНЯТ безпородних, пухлятих, милых, Кошенят 4 місця, до їх невізватливі - їдять домашні сушки, каші, сухий та вологий котлий корм. Телефонуйте за номером 098-941-42-78

РОЗУМНИЙ, ДОБРОДУШНИЙ ПЕСИК з'явився декілька тижнів тому на вул. О.Кошового в Каневі. Схоже, пес докопався, можливо, забулках. Песик потребує опіки і підтримки. Телефонуйте за номером: 067-497-55-28.
БІЛИЙ БІМ ЧОРНЕ ВУХО, ЦУЦЕНЯ, ХЛОПЧИК, 4 МІСЯЦІ. Симпатичний, добродушний, жвавий і грайливий. Віддам у добрі руки безкоштовно. Телефонуйте за номером 095-510-39-59, запитати Івана.

СУМУЄМО, СПІВЧУВАЄМО

22 січня в Степанецькій громаді відбулося церемонія поховання загиблого під час виконання службових обов'язків старшого оперуповноваженого Департаменту внутрішньої безпеки НПУ Андрія МАРИНЧЕНКА.

Низько схилимо голову у великій скорботі, шануючи пам'ять вірного сина України, Діусюмо Андрію за його відданість державі та народу нашої країни. Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким Герою. Вічна пам'ять!

Матеріал надано виконкомом Степанецької міської ради

Знімова ЗІРКА
№04 (12394)
від 28.01.2023р.
Індекс: 61502.
Свід.: серія ЧС, №099ПР
від 20.02.2019р.
Засновник: ТОВ «Редакція «Дітська Зірка».

Головний редактор Євген БРУСЛІНОВСЬКИЙ.
Адреса редакції: Канів, вул. Енергетиків, 24.
Тел.: 097-11-22-534.
Газета віддрукована в друкарні ФОП Чабаненко Ю.А. Замовлення №047-2099. Тираж газети - 915 примірників.